                                                       Анализ
финансово-экономического состояния малого и среднего предпринимательства   сельского поселения Шордаково

На территории   сельского поселения  Шордаково на 1 июня 2017 года зарегистрировано  44 субъектов малого и среднего предпринимательства.
Из общего количества субъектов малого и среднего предпринимательства
9  предприятий  осуществляют  деятельность  в  сфере  розничной торговли;  35 индивидуальных предпринимателей - из 5 них   юридических лиц, занимаются в сфере  растениеводческой  деятельности, что составляет- 14,3%;  
В сфере малого и среднего бизнеса в 2016 году было занято  178  человек
Отраслевая структура малого предпринимательства, сложившаяся в поселении, в целом остается неизменной.
Устойчивость развития малого предпринимательства на территории  сельского поселения  Шордаково  обеспечивается поддержкой со стороны администрации поселения в получении кредитных средств на развитие ЛПХ.
Информационная поддержка осуществляется  посредством официальных печатных СМИ и на сайте  Администрации сельского поселения  Шордаково , где размещаются новости и объявления, нормативно-правовые акты,  реестр субъектов малого и среднего предпринимательства.
В 2016 году оказано 32 консультаций работниками администрации поселения.
Для решения проблем малого бизнеса значительно увеличено финансирование за счет Федеральных средств и  районных средств,  по развитию  малых и средних предприятий по выпуску сельхозпродукции.  В результате  принятых мер по увеличению финансирования в программу были включены новые мероприятия поддержки предпринимательства: 
 предоставление грантовой поддержки начинающим предпринимателям на создание собственного бизнеса и льготных займов субъектам малого и среднего предпринимательства.
Грантовую  поддержку из республиканского  бюджета получил 1 человек:
- развитие  животноводства.
В результате  создаются новые предприятия в сфере производства и услуг, увеличивается налогооблагаемая база, создаются новые рабочие места, происходит рост оборота продукции и услуг.

Развитие инфраструктуры поддержки субъектов малого и среднего предпринимательства.
В рабочем порядке, в процессе обращения, оказывалась консультационная помощь начинающим субъектам малого предпринимательства в  подготовке открытия собственного дела. Администрация сельского поселения  Шордаково о всех мероприятиях проводимых в поселении,  информирует субъектов малого среднего предпринимательства на сессиях  и  совещаниях, а также информация размещается на официальном сайте администрации .
Основные проблемы, перспективы развития малого и среднего предпринимательства в области, предложения по развитию субъектов малого и среднего предпринимательства на территории поселения.
На развитие предпринимательства поселения серьезное влияние оказывают существующая в стране экономическая ситуация и связанные с ней общие для поселений  проблемы, а именно:
- низкая доступность кредитных ресурсов при недостаточности собственного стартового капитала, слабый уровень знаний для успешного начала предпринимательской деятельности;
- высокая стоимость заемных средств, привлекаемых субъектами малого и среднего предпринимательства для осуществления хозяйственной деятельности;
- низкая доля предприятий производственной сферы,  преобладание сферы торговли и услуг;
- дефицит квалифицированных кадров, недостаточный уровень профессиональной подготовки;
- в связи с дефицитностью местного бюджета отсутствие реального финансирования муниципальных программ развития малого и среднего предпринимательства;
- низкая предпринимательская активность молодежи;
-административные ограничения при осуществлении предпринимательской деятельности: проблемы с оформлением прав на землю, отдельных участков сельскохозяйственного назначения,  в связи с отсутствием кадастровой стоимости.
Перспективы:
-нацелены  на  положительную динамику роста числа субъектов малого и среднего предпринимательства в последующие годы.
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